

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ

ДОПУСТИТИ ДО ЗАХИСТУ

Завідувач кафедри

\_\_\_\_\_ Лихова С.Я.

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 р.

## **ДИПЛОМНА РОБОТА**

ВИПУСКНИКА ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ МАГІСТРА  
ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ  
«Правознавство»

**Тема: «Кримінальна відповідальність за катування»**

Виконавець: Роздільна Анастасія Анатоліївна

Керівник: к.ю.н. Малярчук Назар Вікторович

**Київ-2019**

## **Анотація**

Об'єкт дослідження – суспільні відносини, що виникають у зв'язку з вчиненням катування, а також застосуванням кримінально-правових норм про відповідальність за цей злочин в Україні. Предмет дослідження – кримінальна відповідальність за катування.

Методи дослідження обрані, виходячи з поставлених у роботі мети та завдань, з урахуванням його об'єкту та предмету.

Дослідження проводилося з використанням таких методів пізнання як: історичний (у процесі опрацювання літератури яка містить міжнародний характер, міжнародно-правових актів та міжнародних конвенцій які ратифіковані Україною і тих які України не ратифікувала, детальне ознайомлення з законодавством минулих століть як України так і законодавством зарубіжних країн); логіко-граматичний; формально-логічний – при виявленні суперечностей чинного законодавства в досліджуваній сфері і вироблення пропозиції щодо його вдосконалення; метод аналогії (для дослідження відповідності чинного кримінального законодавства до міжнародних стандартів).

Автор дослідила історично-правові аспекти становлення кримінальної відповідальності за катування в Україні та іноземних державах, надала кримінально-правову характеристику об'єктивних та суб'єктивних ознак складу злочину, передбаченого ст. 127 КК України. На основі отриманої інформації зробив науково обґрунтовані пропозиції і рекомендації щодо вдосконалення законодавство.

Матеріали дипломної роботи рекомендується використовувати у навчальному процесі та підготовці проектів нормативно-правових актів.